



编辑 / 郑常鹏 美编 / 姚倩倩

2014年7月8日 星期二

淇河晨报欢迎您表达对任何事情的见闻、意见和看法。欢迎拨打百姓热线，也欢迎 @ 淇河晨报官方微博

买顶楼送阁楼，另送阁楼内的垃圾

开发商送的这份“大礼”，业主真的不想要

7日，淇滨区郭先生来电：当初买房时，因为买的是顶楼，所以开发商送了我一个阁楼，但最近我在装修时发现，阁楼内堆着许多建筑垃圾。我想问一下，这些垃圾该由谁负责清理。

3313880 百姓热线记者马龙歌：郭先生到小区物业处咨询，对方称由房屋的建筑方负责处理。郭先生后来又联系上了开发商，对方表示可派人为他清理垃圾。“过去好长时间了，也没见人来清理。虽说阁楼是赠送

的，但总不能连垃圾也一起送给我吧？”郭先生说。

淇滨区物业管理处：阁楼内的建筑垃圾应由开发商负责清理。若不清理，房屋验收

通不过。

小区物业公司：我们已经与郭先生取得联系，同意为他清理阁楼内的垃圾，考虑到业主的时间安排，暂定本周末去清理。

同样是在公交车上，老人的境遇大不同

两名六旬老人刚上车 还没站稳就有人让座

7日，淇滨区陈先生来电：嗨，淇河晨报！昨天，我和一个老伙计去山城区看望病人，一上公交车就看到车上满满的都是人，没有一个空位。还没等我们站稳，就有两个孩子主动站起来给我们让座，让人心暖暖的。

3313880 百姓热线记者李靓：陈大爷说，他和同伴老吴今年都60多岁了，6日9时许，他俩从九州路上车，刚上车就听见两个孩子说：“老爷爷，您坐这儿吧。”

当时，陈大爷和吴大爷深受感动。

陈大爷询问得知，两个孩子一个叫

张泽桐，一个叫贾正祥，都是鹤壁师范附小六年级的学生，暑假过后，两人就要上初中了。

在车上，陈大爷和吴大爷一再对两个孩子的礼貌行为表示感谢，孩子们则懂事地表示，这是他们应该做的。

身旁站着老人 起身让个座多好

7日，山城区刘先生来电：今天，我乘坐102路公交车从淇滨区返回山城区时看到，由于车上人多，不少后来上车的老人没有座位。在市工商局站点，又有几位老人上车，司机就向后面的乘客喊话并提醒大家为老人让座。面对有老人站在面前，下车门附近一个十几岁的男孩儿无动于衷，旁边坐着的家长也对此视而不见，老人无奈只好在台阶上坐下。我站在一旁看着，心里觉得很难受。

3313880 百姓热线记者常凯：刘先生介绍，从淇滨区到山城区，公交车要走近1个小时的路程。其间，他看到下车门附近座位上的男孩儿手舞足蹈、扭来扭去，不像是生病或身体有缺陷的孩子。“老人就在他旁边的台阶上坐着，让个座有那么难吗？旁边的家长也闷不吭声，对孩子的冷漠无动于衷。”

刘先生认为，为特殊乘客让座是美德，但在公交车上，经常会有对人熟视无睹，面对站在自己身旁的老人，有人会假装没看见，有人会将脸扭向窗外，总之就是不愿将自己的座位让给老人。

刘先生说，年轻人要尊老，像尊重自己的父母一样尊重别人的父母；当然，老年人也要爱幼，像爱护自己的孩子一样爱护别人的孩子，你总不会和自己的孩子、自己的父母抢位置吧？其实，只要多一些关心和理解，“让座”就不再是一种负担。



孩子，为你身旁的老人让个座有那么难吗？刘先生供图

想在夏日感受清凉，就来泼水吧

鹤壁骑友会、华夏UCC车行首届泼水节将于7月12日开幕

由鹤壁骑友会、华夏UCC车行举办的首届泼水节将于7月12日在清水湾举办，任何人都可免费参与其中，这是笔者7月7日从华夏UCC车行了解到的信息。

“驴友可从华夏UCC车行出发至清水湾，泼水节将在9点半开始。”华夏UCC车行负责人范英龙说，市民可自备

水盆、水枪等泼水工具，与家人、朋友一起畅享夏日的清凉。

据了解，泼水节活动中，不仅有泼水环节，现场还有小游戏、歌手演唱等环节。让您在欣赏淇河秀美风光的同时，尽享夏日清凉，感受浓浓的淇河水韵文化。

“驴友报名后可与我们一同骑行出发。如果家人较多，也可驱车自驾赶往目

的地。”范英龙说，活动详情可拨打13939255638咨询。

同时，华夏UCC车行暑期换购活动正在火热进行中，7月12日至30日，电动自行车、变速车等所有旧自行车，最少可冲抵200元。市场价在6000元以下的车型（不限品牌），支持原价换购。

（席适之）

出 租

现有未来凤凰城住宅一套对外出租，145平方米，户型设计合理，水、电、暖齐全，毛坯房。

电话：18603927766

售 房

市中心黄金地带，裕隆购物中心楼上，凯旋国际小区有一套约200平方米的精装房整体转让，商住两用，有地暖，含家具、家电，证齐。

电话：18639256030

温馨提示

尊敬的电力客户：
国网河南省电力公司定于2014年6月30日18时至7月8日8时将对营销信息系统实施全面升级，届时将影响用电业务办理、交费业务和95598电力短信等服务。给您带来的不便我们深表歉意。

详情咨询 95598

